
 
 

 

31. januára 2016 (v nedeľu) o 15,00 hod. podpredseda vlády SR a minister 

vnútra Robert Kaliňák odovzdal členom Dobrovoľníckeho hasičského 

zboru Veľké Pole nové hasičské auto Dacia Daily s protipovodňovým 

vozíkom. Starosta obce na úvod privítal pána ministra vnútra 

a podpredsedu vlády, hostí, ako aj všetkých zúčastnených príhovorom. Po 

príhovore pána ministra a podpredsedu vlády nasledoval akt slávnostného 

odovzdania kľúčov veliteľovi Ivanovi Barborovi ml. Potom nové auto 

pokrstil pán farár Ján Puchala. Následne bolo auto uvedené do života 

a pokrstené známym bublinkovým nápojom a potom si už členovia DHZ 

Veľké Pole s radosťou prevzali svoje nové hasičské auto. 
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DOMOV 
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ročník VI ● číslo1/2016 

 

 

Vážení spoluobčania ... 

    

Opäť po dlhšom čase Vám ponúkam ďalšie číslo už 

šiesteho ročníka našich Obecných novín. Chcem Vás aj 

touto formou informovať čo sa v našej obci udialo a čo 

nás ešte len čaká v najbližšom období. Verím, že tieto 

noviny budú  pre Vás dobrým zdrojom informácií.  

Podujatia, na ktorých ste sa zúčastnili v našej obci v priebehu prvého polroku 

2016 Vám pripomínam na prvej až štvrtej strane. Domov n.o. informuje 

o svojich aktivitách na štvrtej a piatej strane. Na poslednej strane pozývam 

všetkých spoluobčanov na Stretnutie chatárov a občanov obce. V obecnej 

kronike blahoželám oslávencom k ich životnému jubileu. Narodenému 

dieťaťu  a ich rodičom prajem hlavne veľa zdravia a šťastia. Spomínam aj na 

našich spoluobčanov, ktorí nás navždy opustili. Česť ich pamiatke.  
        

                                                                                                František Demeter, starosta obce 
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30. apríla 2016 (v sobotu) o 18,00 hod. sa konalo stavanie obecného mája pri 

požiarnej zbrojnici. Všetkým, ktorí sa zúčastnili a pomohli pri výzdobe a 

stavaní obecného mája, ako vidieť na spoločnej fotke, sa chcem aj touto 

cestou veľmi pekne poďakovať. O drobné občerstvenie a dobrú náladu bolo 

samozrejme ako vždy postarané. 
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11. marca 2016 (v piatok) o 14,00 

hod. sa uskutočnilo v kultúrnom 

dome posedenie pri príležitosti 

oslavy Medzinárodného dňa žien. Na 

úvod starosta obce privítal všetky 

zúčastnené oslávenkyne na tejto 

oslave a prečítal im slávnostný 

príhovor. Po podpísaní sa do 

pamätnej knihy boli oslávenkyne 

obdarované drobným darčekom a 

kvietkom. Potom nasledovalo 

občerstvenie a posedenie pri muzike. 

Všetkým ženám blahoželám k ich 

krásnemu sviatku.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. februára 2016 (v sobotu) chodil po dedine fašiangový sprievod. Fašiangová 

zábava sa začala o 20,00 hod. v kultúrnom dome. O hudbu a zábavu, ktorá 

trvala do skorých ranných hodín bolo postarané. Aj touto cestou sa chcem 

v prvom rade poďakovať členom fašiangového sprievodu, ako aj kuchárkam a 

všetkým za ich pomoc. Vďaka ich snahe sme potešili, zabavili či roztancovali 

občanov nielen našej obce, ale aj občanov obce Píla a Hrabičov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

6. mája 2016 (v piatok) o 19,00 hod. zapálil starosta obce obecnú vatru. Mali 

ste možnosť sa zabaviť, stretnúť a porozprávať sa so susedmi, kamarátmi či 

známymi a spoločne si vychutnať obecný guláš. Veľké poďakovanie patrí 

všetkým spoluobčanom, ktorí pomohli hlavne pri stavaní vatry ako aj tým čo 

pomohli pri príprave gulášu a iných pomocných prácach. 

 

 

17. až 19. júna 2016 na lúkach na Penhýbli pri Penzióne Sedlo usporiadal 

Slovenský klub chovateľov chrtov Majstrovstvá Európy v coursingu. 

Slávnostné otvorenie majstrovstiev bolo 16. júna 2016 o 19,30 hod., na 

ktorom prítomných najprv privítal vedúci coursingu Vlastislav Vojtek a 

potom starosta obce, ktorý všetkým poprial veľa zážitkov a športových 

úspechov. O kultúrny zážitok sa postaral so svojím programom spevácky 

súbor Grúnčanka z Ostrého Grúňa. Hrou na fujare všetkých prítomných 

potešil Ing. Vladko Chovanec klient Domov n.o. Pretekalo viac ako 880 psov 

z 23 krajín. Preteky prebiehali na troch tratiach, pričom prvé kolo začalo 

o 8,00 hod. a trvalo takmer do vyhlásenia výsledkov a odovzdávania cien, 

ktoré bolo naplánované o 19,30 hod. Potom o 20,30 hod. nasledovala večerná 

párty. Touto cestou chcem poďakovať usporiadateľom, že si vybrali našu 

obec, ako miesto na zorganizovanie Majstrovstiev Európy v coursingu, čím 

prispeli k prezentácii našej obce nielen na Slovensku, ale aj v Európe. 

 
 

 

4. júna 2016 sa konalo v obci Janova Lehota územné kolo súťaže DHZ, 

ktorého sa zúčastnili aj členovia Dobrovoľného hasičského zboru Veľké Pole.  

Do súťaže sa zapojili v kategórii muži a umiestnili sa na 13. mieste. Touto 

cestou chcem poďakovať všetkým členom DHZ Veľké Pole za ich účasť 

a prezentáciu našej obce na tejto súťaži. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

.        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         VEĽKOPOLSKÉ novinky                                                                                              3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

     

     25. júna 2016 (v sobotu) sa konal už 

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 XI. ročník Dňa Medzihoria, ktorý 

tento rok organizovala Obec Radobica. Od 6,00 hod. začali kolektívy z každej obce pripravovať a variť kotlíkový 

guláš. Športové aktivity sa začali o 9,00 hod. futbalovým turnajom v športovom areáli pri obecnom úrade, pešou 

turistikou cez tri chotáre, ako aj cykloturistikou a boli aj strelecké preteky. O 13,30 hod. bol naplánovaný príchod 

turistov a cykloturistov do športového areálu v Radobici. Slávnostné otvorenie XI. ročníka Dňa Medzihoria bolo 

o 13,30 hod. Od 14,45 hod. začala prehliadka vystúpení folklórnych súborov Medzihoria. So svojím programom 

vystúpili súbory z obce Horná Ves, Radobica, Veľké Uherce, Veľké Pole a Oslany. Potom o 18,00 hod. nasledovalo 

vyhodnotenie športových aktivít, súťaží a ocenenie účinkujúcich. O 19,00 hod. vystúpil hosť Medzihoria pani 

Marcela Laiferová. Potom o 20,00 hod. začala tanečná zábava s hudobnou skupinou Relax. Obec Veľké Pole dostala 

diplom za 2. miesto vo futbalovom turnaji a za 3. miesto v streleckých pretekoch. Touto cestou chcem poďakovať 

všetkým, ktorí reprezentovali našu obec, zapojili sa do športových aktivít a pomohli pri príprave 

gulášu. Táto akcia sa konala aj vďaka finančnej podpore Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

 
 

2. júla 2016 (v sobotu) o 9,45 hod. na parkovisku pred obecným úradom 

starosta obce privítal účastníkov XVI. stretnutia aeroviek na 15 historických 

autách, takzvaných aerovkách. Bolo pre nich pripravené malé občerstvenie 

a potom ich pán farár Ján Puchala zobral na prehliadku kostola vo Veľkom 

Poli. Všetci ste mali možnosť prísť si prezrieť tieto krásne historické autá – 

veterány alebo takzvané aerovky a odfotiť sa pri nich do 12,00 hod.  

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Výlet klientov – Topoľčany 
 

Dňa 25.05.2016 sa tak ako každý rok uskutočnil výlet klientov. Program dňa bol veľmi zaujímavý. Ráno sme sa 

autobusom prepravili do Topoľčian, kde si pre nás študenti Súkromného konzervatória Dezidera Kardoša pripravili 

divadelné predstavenie CIRKUS ŠARDAM podľa poetickej grotesky ruského spisovateľa nonsensovej literatúry Daniela 

Ivanoviča Charmsa. Chlapci mali možnosť vidieť akrobatožonglérov, neviditeľné 

akvárium, žraločicu a mnoho zaujímavých klaunov. Ďakujeme všetkým účinkujúcim 

- Matej Benčík, Barbora Benčíková, Peter Maťo, Barbora Demeterová, Megi 

Kováčová, Michaela Ďurišová, Simona Mudrochová, Kristína Tóthová, ako aj p. 

Ladislavovi Tischlerovi a pani riaditeľke Súkromného konzervatória Dezidera 

Kardoša v Topoľčanoch Mgr. Zuzane Ličkovej. Po skončení predstavenia sme si 

urobili pár fotografií s hlavnými účinkujúcimi a naša cesta pokračovala na Salaš 

Kostrín do Klátovej Novej Vsi. V krásnom prostredí sme si pochutnali na 

vynikajúcom obede a zmrzlinovom pohári. Výlet sa vydaril a domov sme sa vrátili 

so zaujímavými zážitkami.                             Ing. Milena Demeterová, riaditeľka Domov n.o. 
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Futbalový turnaj SENI CUP /26. – 27. 05. 2016/ 
 

Slnečné dni, množstvo nových zážitkov, výborná tímová práca, nové priateľstvá, skvelá zábava, futbalová nálada, 

víťazstvo, radosť, oslavy - to všetko sú spomienky na dni 26. až 27. mája 2016, kedy sa naši chlapci Zariadenia 

podporovaného bývania zúčastnili jubilejného 10. ročníka Medzinárodnej futbalovej ligy pre hráčov s mentálnym 

postihnutím Seni Cup 2016. Futbalový turnaj pripravila spoločnosť Bella Sk, s.r.o. v prekrásnom prostredí v Žiarskej 

doline v obci Smrečany naozaj profesionálne. O vysnívané prvé miesto súperilo 12 tímov z celého Slovenska. Tento 

ročník bol výnimočný tým, že sa nielen súťažilo, ale aj oslavovalo. K 10. narodeninám patrí určite torta, oslava, hudba 

a hostia. Z futbalovej torty z muffiniek sa ušlo každému, zaspievali sme si futbalovú hymnu Seni Cup a narodeninovú 

pieseň Happy Birthday, výbornú atmosféru vytvorila živá ľudová hudba, vtipný moderátor Richard Vrablec, majsterka 

sveta vo freestyle futbale Lucia Kevická a mažoretky, ktoré vyčarili našim chlapcom úsmev na tvárach. Jednotlivé tímy 

boli rozdelené do troch skupín podľa fyzickej zdatnosti hráčov. Náš tím Domov n.o. Veľké Pole v zložení Jožko Holub, 

Ing. Vladko Chovanec, Janko Dzura, Tonko Drahoš, Peťo Barta a Tomáš Šarközi bol zaradený do najsilnejšej 

skupiny. Hrali sme tri zápasy proti silným súperom. Pravidelné tréningy pod dohľadom Tibora Unterfranca pomohli 

a naše zariadenie vyhralo všetky tri zápasy. Účinkovanie Domov n.o. Veľké Pole na tomto futbalovom turnaji bolo veľmi 

úspešné. Stali sme sa víťazom nielen ten najsilnejšej skupiny, ale aj absolútnym víťazom turnaja. Chlapci si to zaslúžili, 

boli veľmi šikovní, o čom svedčí aj článok od spoločnosti Bella Sk, s.r.o. zverejnený na webovej stránke www.seni-sk.sk   

„Víťazstvo chlapcov z Veľkého Poľa nie je už žiadnym prekvapením, skôr tradíciou, a treba povedať že zaslúžene. 

Chlapci totiž tvrdo trénujú celý rok, aby nesklamali na žiadnom z ročníkov Seni Cupu“. Chlapci tak vybojovali víťazný 

pohár, zlaté medaile, diplomy, upomienkové darčeky a hlavnú cenu za prvé miesto – záhradnú hojdačku. Naši chlapci 

vynikajú nielen vo futbale, čo dokázali vo večernom programe Seni Cup má talent. Vladko v kroji zahral na fujare, Tonko 

predviedol svoje schopnosti v speve a v hraní na klavíri a Tomáš ukázal 

jeho breakdance. Tonko Drahoš sa umiestnil na krásnom druhom 

mieste. Ďalšie ocenenie získal Tomáš, ktorý vyhral prvé miesto v súťaži 

žonglovania s loptou. Touto cestou sa chcem poďakovať všetkým 

chlapcom, ste nielen mužstvom turnaja Medzinárodnej futbalovej ligy 

pre hráčov s mentálnym postihnutím Seni Cup 2016, ale hlavne našim 

mužstvom, na ktoré sme všetci zamestnanci, klienti, celá organizácia 

Domov n.o. vo Veľkom Poli pyšní. Zároveň patrí veľká vďaka 

trénerovi Tiborovi Unterfrancovi, ktorý chlapcov pripravoval 

a trénoval. V mene klientov sa chceme tiež poďakovať spoločnosti 

Bella Sk, s.r.o. za výbornú atmosféru, príkladnú starostlivosť, ubytovanie, stravovanie, dobrú náladu a za organizáciu 

celého podujatia.  Teší nás, že existujú spoločnosti, ktoré si svojho klienta vedia vážiť a vo svojej obchodnej politike majú 

zahrnuté takéto podujatia. Sme radi, že sme sa spoločne s vami mohli odpútať od každodenného života, zlepšili sme si 

fyzickú kondíciu a  tímovú spoluprácu. ĎAKUJEME.                                            Ing. Milena Demeterová, riaditeľka Domov n.o. 

 

Majstrovstvá Európy – chrty /17.06.2016/ 
 

V dňoch 17. – 19. júna 2016 sa Veľké Pole stalo centrom kynologického športu, v osade Penhýbel sa uskutočnilo 

významné podujatie, akými sú Majstrovstvá Európy v coursingu. Čo je to coursing? Šport s týmto názvom vznikol v 

Anglicku. Je to terénny závod psov, ktorí lovia umelú alebo živú návnadu. Na kladkách, ktorých je na trati 

rozmiestnených niekoľko, je natiahnuté lano a na ňom priviazaná návnada, zvyčajne zajačí chvost, alebo umelá návnada. 

Trať simuluje beh zajaca vo voľnej prírode, teda návnada akoby kľučkuje a po určitom úseku mení smer. Na Veľkom Poli 

štartovalo viac ako 880 psov rôznych plemien. Majitelia psov pochádzali 

z 23 krajín. Medzinárodné preteky začali už vo štvrtok 16. júna 2016 

slávnostným otvorením majstrovstiev. Tejto prestížnej akcie sme sa 

zúčastnili i my – zamestnanci a klienti Domova n.o., a to v piatok 17. júna 

2016. Chlapci so Zariadenia podporovaného bývania absolvovali pešiu 

túru na Penhýbel, kým chlapci z Domova sociálnych služieb si zvolili 

jednoduchší a menej náročný spôsob prepravy – autobus. Počasie bolo 

výborné. Chlapci, rovnako ako aj zamestnanci, nikto z nás nemal 

predstavu o tom, ako „preteky chrtov“ prebiehajú. Keď sme prišli do 

cieľa, boli sme prekvapení -  predtým prázdne horské lúky boli preplnené usmiatymi ľuďmi z rôznych krajín sveta, 

krásnymi psami a karavánami. Trate na preteky boli tri – A, B, C. My sme sledovali preteky na trati C, ktorá ponúkala 

najkrajší výhľad. V jednom behu štartovali dva psy, ktoré boli označené farebnými obojkami. U každého psa sa hodnotila 

jeho rýchlosť, odvaha, obratnosť, inteligencia, vytrvalosť a veľmi dôležitý je aj tzv. kill, teda zákus  psa do umelej 

návnady. Obdivovali sme ladnosť a krásu chrtov, ich rýchlosť, ako aj vášeň, s ktorou ľudia prežívali beh svojho psa. 

Z Majstrovstiev Európy sme si odniesli veľa pekných zážitkov. Na záver gratulujeme všetkým víťazom a prajeme im veľa 

ďalších úspechov.                                                                                                      Ing. Milena Demeterová, riaditeľka Domov n.o. 
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